
แบบสำรวจความพึงพอใจของผู้ มีส่วนได้ ส่วนเสียที่มีต่อการให้
บริ การด้ านต่างๆ ตามพันธกิจ (2567)

1. เพศ (0 คะแนน)

2. อายุ (0 คะแนน)

143
การตอบกลับ

04:25
เวลาเฉลี่ยในการตอบให้ เสร็จ

ที่ใช้ งานอยู่
สถานะ

ชาย 48

หญิง 95

 25 ปี  หรื อน้อยกว่า 11

26-30 ปี 23

31-40 ปี 28

41-50 ปี 58

51 ปี  หรื อมากกว่า 23



3. วุฒิการศึกษา (0 คะแนน)

4. สถานภาพ (0 คะแนน)

มัธยมศึกษาตอนปลาย หรื อ ต่ำกว่า 18

อนุปริ ญญา หรื อ เทียบเท่า 3

ปริ ญญาตรี 63

สูงกว่าปริ ญญาตรี 59

ผู้ ปกครองนักศึกษา 14

ประชาชนในเขตพื้ นที่รั บผิดชอบ (บริ กา… 43

ผู้ ใช้ บัณฑิต (ผู้ จ้ างงานบัณฑิต) 8

ศิษย์ เก่า 72

ผู้ ให้ ทุนการศึกษา/ ผู้ ให้ ทุนเรี ยน (ภาค… 6



5. ท่านมีความสั มพันธ์ เกี่ยวข้องกั บคณะ/ หน่วยงาน (0 คะแนน)

คณะครุศาสตร์   6

คณะมนุษยศาสตร์ และสังคมศาสตร์  28

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 6

คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 2

คณะวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี 10

คณะวิทยาการจัดการ 11

คณะสาธารณสุขศาสตร์  8

วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ 3

บัณฑิตวิทยาลัย 10

ศูนย์ จั ดการศึกษา สระแก้ ว 12

สำนักส่งเสริ มวิชาการและงานทะเบียน 11

สำนักส่งเสริ มการเรี ยนรู้ และบริ การวิชา… 5

สำนักวิทยบริ การและเทคโนโลยีสารสนเ… 3

กองกลาง สำนักงานอธิการบดี 9

กองนโยบายและแผน สำนักงานอธิการบดี 0

กองพัฒนานักศึกษา สำนักงานอธิการบดี 2

สถาบันวิจั ยและพัฒนา 7

งานศูนย์ ภาษา 0

อื่นๆ โปรดระบุ 9



6. ด้านการจั ดการเรี ยนการสอน (0 คะแนน)

7. ด้านการวิจั ยและนวั ตกรรม (0 คะแนน)

5 4 3 2 1

ผลิตบัณฑิตให้ เป็ นผู้ รอบรู้  มีสมรรถนะเป็ นผู้ ประกอบ
การ วิศวกรสังคม เพื่อเป็ นผู้ นำการเปลี่ยนแปลงแล…

มีการพัฒนาคุณภาพบัณฑิตให้ ตรงกับความต้ องการ
ของตลาดแรงงาน

มีหลักสูตรและรูปแบบการเรี ยนการสอน ที่เป็ น
มาตรฐานสากล ทางวิชาการและวิชาชีพ

มหาวิทยาลัยเป็ นที่น่าเชื่ อถือและมีคุณภาพทางด้ าน
การศึกษา

มีการจัดวิชาให้ เรี ยนตามหลักสูตรตรงกับความ
ต้ องการของผู้ เรี ยน

100% 0% 100%

5 4 3 2 1

มีการสนับสนุนการวิจั ยและสร้ างนวัตกรรม ที่เป็ น
ประโยชน์ต่อสังคม

มีการเผยแพร่ข้ อมูลด้ านงานวิจั ยอย่างสม่ำเสมอ

มีการนำผลการวิจั ยและนวัตกรรมไป ประยุกต์ ใช้ และ
สร้ างประโยชน์ให้ กั บชุมชน และสังคม 

มหาวิทยาลัยสร้ างความร่วมมือด้ านการวิจั ยและ
นวัตกรรมกับภาครั ฐและเอกชนอย่างต่อเนื่อง

มหาวิทยาลัยมีระบบสารสนเทศเเละแหล่งค้ นคว้ า
ข้ อมูลด้ านวิจั ยและนวัตกรรมที่เพียงพอ

100% 0% 100%



8. ด้านการทำนุบำรุงศิลปวั ฒนธรรม (0 คะแนน)

9. ด้านการบริการวิชาการ (0 คะแนน)

5 4 3 2 1

มีการเผยแพร่ ถ่ายทอด ความรู้ โครงการอันเนื่องมา
จากพระราชดำริ  สู่สั งคม

มีการดำเนินกิจกรรม และสืบสานโครงการอันเนื่อง
มาจากพระราชดำริ

มีการสนับสนุนและสร้ างเครื อข่าย กั บชุมชน ท้ องถิ่น
อย่างเหมาะสม

มีการเผยแพร่ และส่งเสริ ม พัฒนา ทำนุบำรุงศิลป
วัฒนธรรมอย่างสม่ำเสมอ

100% 0% 100%

5 4 3 2 1

มีการสร้ างเครื อข่ายด้ านการให้ บริ การวิชาการกับ
หน่วยงานภายนอกอย่างต่อเนื่อง

มีการให้ บริ การวิชาการที่สอดคล้ องกับความต้ องการ
ของชุมชนท้ องถิ่น

มีการเผยแพร่ข้ อมูล ด้ านการบริ การวิชาการให้ เป็ น
ที่รั บรู้

มีการพัฒนาระบบนิเวศให้ เกื้ อกูล เอื้ ออำนวย ต่อการ
เรี ยนรู้  วิจั ย และการทำงาน การให้ บริ การวิชาการ

มีการส่งเสริ ม สนับสนุนการสร้ างนวัตกรรมและการ
พัฒนาคุณภาพชีวิตของชุมชนและผู้ มีส่วนได้ ส่วน…

100% 0% 100%



10. ด้านการให้บริ การและสิ่งอำนวยความสะดวก (0 คะแนน)

11. ข้ อเสนอแนะเพิ่มเติม (0 คะแนน)

13
การตอบกลับ การตอบกลับล่าสุด

5 4 3 2 1

บุคลากรมีความสุภาพ ความรู้  ความสามารถ
อัธยาศัยดี ในการปฏิบัติงานให้ ข้ อมูลได้ ถูกต้ อง คร…

การให้ บริ การด้ วยความเต็มใจ เอาใจใส่ ซื่ อสัตย์ สุจริ ต
ตามขั้นตอนและเวลาที่กำหนด แก้ ไขปัญหาต่างๆ …

มีสิ่งอำนวยความสะดวก สถานที่ การให้ บริ การที่

หลากหลาย สะอาด เรี ยบร้ อย และเพียงพอ

มหาวิทยาลัยมีสิ่งแวดล้ อม ธรรมชาติ ร่มรื่ น สวยงาม
และปลอดภัย

มีการเปิดรั บฟังข้ อคิดเห็นต่อการให้ บริ การ เช่น
กล่องรั บความคิดเห็น call center เป็ นต้ น

มีการให้ บริ การด้ านระบบสารสนเทศ e-service ที่

หลากหลาย สะดวกใช้ งานง่าย

มีเครื อข่ายการให้ บริ การอินเตอร์ เน็ตที่เหมาะสม
สะดวก รวดเร็ว ทั่วถึง

มีช่องทางในการติดต่อสื่อสารครอบคลุม สะดวก และ
เข้ าถึงง่าย เช่น ช่องทางออนไลน์ สายด่วน เป็ นต้ น

100% 0% 100%


